SUTIKIMAS DĖL ASMENS DUOMENŲ TVARKYMO

Sutinku, kad Klaipėdos universitetas tvarkytų asmens duomenis stojančiojo priėmimo į studijas ir studijų proceso administravimo tikslu.
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Klaipėdos universitetas įsipareigoja užtikrinti gautos informacijos konfidencialumą ir apsaugą vadovaujantis Bendruoju duomenų apsaugos reglamentu (ES) 2016/679 (toliau – BDAR), Lietuvos Respublikos asmens duomenų teisinės apsaugos įstatymu ir kitais Lietuvos Respublikos įstatymais, reglamentuojančiais asmens duomenų apsaugą.
Klaipėdos universitetas įsipareigoja įgyvendinti tinkamas ir pakankamas technines ir organizacines saugumo priemones, užtikrinančias, kad jam perduoti asmens duomenys būtų tvarkomi saugiai.
Asmens duomenų tvarkymo teisinis pagrindas – siekiant imtis veiksmų duomenų subjekto prašymu prieš sudarant sutartį (BDAR 6 straipsnio 1 dalies b punktas). Prireikus ginti savo teises teismine tvarka duomenų tvarkymo teisinis pagrindas būtų teisėtas interesas (BDAR 6 straipsnio 1 dalies f punktas).
Asmens duomenų tvarkymo laikotarpis – teisės aktuose nustatytą laiko tarpą.
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